
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ΙΕΚ ΞΥΝΗ συμμετέχουν στον αγώνα
ευαισθητοποίησης για τον Καρκίνο του Μαστού

Καθοριστική ήταν η συμμετοχή των ΙΕΚ ΞΥΝΗ και η υποστήριξη που επέδειξαν οι

σπουδαστές τους, στην εκστρατεία «Sail for Pink» που διοργάνωσε ο Σύλλογος

Γυναικών με καρκίνο του μαστού «Άλμα Ζωής».

Το  event πραγματοποιήθηκε  την  Κυριακή  7  Απριλίου στην  παραλία

Θεσσαλονίκης στον περιβάλλοντα χώρο του Λευκού Πύργου, και περιλάμβανε μία

σειρά από δράσεις σε θάλασσα και στεριά, που είχαν ως στόχο την ενημέρωση και

την ευαισθητοποίηση του κοινού για τον αγώνα κατά του Καρκίνου του Μαστού. 

Οι  σπουδαστές  των ΙΕΚ  ΞΥΝΗ συμμετείχαν ενεργά στην εκδήλωση,  με  πολλές

δράσεις.  Συγκεκριμένα  οι  σπουδάστριες  του  τομέα Αισθητικής έκαναν  στους

συμμετέχοντες  face &  body painting με την ροζ κορδέλα (σύμβολο του αγώνα

κατά του καρκίνου του μαστού), οι σπουδαστές Διαιτολογίας διένειμαν στο κοινό

ενημερωτικό  έντυπο  με  συμβουλές  διατροφής  για  την  καταπολέμηση  του

καρκίνου,  και  οι  σπουδάστριες  των  Παιδαγωγικών μοίραζαν  τα  μικρά  ροζ

κορδελάκια  του  Συλλόγου  στους  παρευρισκόμενους  και  φορώντας  τα  να

μεταδώσουν το μήνυμα ότι ο καρκίνος του μαστού μπορεί να νικηθεί.

Παράλληλα, οι σπουδαστές του τομέα Art & Design είχαν στήσει στο χώρο του

event δύο  μεγάλους  καμβάδες,  στους  οποίους  το  κοινό  να  έγραφε  μηνύματα

αισιοδοξίας ή τις ευχές του για τον αγώνα κατά του καρκίνου του μαστού.

Σε  αυτούς  τους  καμβάδες  έγραψε  το  δικό  του  μήνυμα  και  ο  Υφυπουργός

αθλητισμού κ. Γιάννης Ιωαννίδης, που έδωσε το παρόν στην εκδήλωση και

φωτογραφήθηκε με τους σπουδαστές των ΙΕΚ ΞΥΝΗ και τα μέλη του Συλλόγου

Άλμα Ζωής.

Σε κάποιο σημείο της εκδήλωσης οι σπουδάστριες των ΙΕΚ ΞΥΝΗ μαζί με τους

υπόλοιπους συμμετέχοντες σχημάτισαν μία συμβολική ανθρώπινη αλυσίδα,

και κρατώντας στα χέρια τους ροζ μπαλόνια διέσχισαν το χώρο της εκδήλωσης,

καταλήγοντας  στο  γνωστό  καράβι-bar «ΚΛΕΙΩ»,  και  πριν  αυτό  λύσει  από  την

παραλία για να ακολουθήσει την ιστιοπλοΐα στα ανοιχτά του Θερμαϊκού,  τα ροζ

μπαλόνια αφέθηκαν στον αέρα, σε μία συμβολική κίνηση προβολής του

μηνύματος όλης της εκδήλωσης.

Οι  εκδηλώσεις  συνεχίστηκαν  το  απόγευμα  της  Κυριακής  στην  Αίθουσα

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ του Μακεδονία Παλλάς, όπου οι σπουδαστές του Chef School των

ΙΕΚ  ΞΥΝΗ  πρόσφεραν  μπουφέ  γλυκών  για  όλους  τους  καλεσμένους.  Εκεί  ο

Σύλλογος «Άλμα Ζωής»  απέδωσε τιμητικά βραβεία σε όλους τους χορηγούς και

υποστηρικτές της μεγάλης αυτής εκδήλωσης. Το βραβείο για την συμμετοχή και



την υποστήριξη που παρείχαν τα ΙΕΚ ΞΥΝΗ και οι σπουδαστές τους, παρέλαβε η

Διευθύντρια του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Θεσσαλονίκης κα Δώρα Αθανασίου.

 
Με την παράκληση να δημοσιευτεί


